NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA M KInN 333.3101.1 .i RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | ™n
MAPKA v MOAEMb & gpnycka | peuratens o TUIKAM 4 mppgopa
Land Rover ! Freelanderll | 2006-2010 i BCE i BCE i BCE
Hdemndep
Brynka h-14

SKpaH

Odemndep

Hdemncep

Brynka h-14

Bont M10x30 4
LWan6a 10
Oemndep Bont M10x40
Lan6a 10
WHCTpyKUUA no ycTaHoOBKe: CocTaB un3genusa.
1. CHATB WTaTHYIO 3aLLNTY ABUTaTeNs. HanmeHoBaHne ' Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKKK
2. 3akpenuTb 3afHI0I0 YacTb 3aWwmTbl 6ontamm M10x30, cpeaHioto YacTb kpenuTb GonTamu 1030 5 47.0H
M10x40 yepes BTynku h-14. NepegHtioio YacTb kpenuTb Gontamm M10x40. 5321 M13§40 4 ﬂ 47.0 Hﬂ
3. 3aTsaHyTb Bce pe3bb0oBble COEAMHEHUS C HEOOXOAUMbBIM ycunmeM. Vcnonb3oBaHue Llemncbep 4wt
MHEBMOVHCTPYMEHTA 3amnpeLLeHo. BTy“KS,?;;;i Zun
LWaii6a 10 6wt

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



